

ČIP V ŠPIČKE IHLY NA OČKOVANIE PROTI PRASACEJ CHRÍPKE

Na základe interview s nemeckým lekárom Dr. Geerdom Hamerom; žena pracujúca pre farmaceutickú spoločnosť vo Viedni tvrdí, že ihly na očkovanie proti prasacej chrípke obsahujú nanočastice.

Pre biblických kresťanov je bytostne dôležité sledovať biblické proroctvá a ich napĺňanie sa vo svetle svetových udalostí.

O posledných dňoch pojednáva hlavne kniha Zjavenie Jána, v ktorej sú veľmi presné predpovede o zakončení dejín ľudskej civilizácie.

Dejiny ľudstva na zemi sú dejinami spásy a majú svoje zavŕšenie, ukončenie posledným súdom. Úplne na konci dejín ľudstva sa satan pokúsi na zemi o poslednú vzburu stvorenia proti Stvoriteľovi.

Inkarnuje (vtelí) sa do jedného človeka, antikrista, bude sa vydávať za Boha a vytvorí na zemi svoju ríšu zla.

Už onoho času povedal americký prezident Ronald Reagan, že Sovietsky zväz je ríša zla,

no mal len čiastočnú pravdu.

Ateistický komunizmus bol ríšou zla, ale posledná ríša bude oveľa rafinovanejšia, sofistikovanejšia a hlavne bude teistická a nie ateistická. Skutočná celosvetová ríša zla príde v mene falošného Krista, pod plášťom pokoja a celosvetového mieru, a napokon ukáže svoju zlovestnú diabolskú tvár.

Antikrist svoju celosvetovú totalitu podľa biblických proroctiev dokáže zrealizovať pomocou istého rytého znamenia, ktoré umiestni na pravú ruku alebo na čelo obyvateľom zeme. Prudkým rozvojom vedy a techniky v posledných desaťročiach sa pozornosť ľudí, nielen kresťanov, ale všetkých ľudí vážiacich si a milujúcich slobodu, vediac, že iba v nej dosahuje každý osobné šťastie, ale i dôstojnosť, upriamuje na počítačové technológie, hlavne vývoj v oblasti nanotechnológií a v prvom rade na vývoj mikročipov a ich uplatňovanie v reálnom živote.



Dr. Geerd Hamer

Mikročip, fungujúci na báze nanotechnológií, vpichnutý alebo aplikovaný nejakým iným spôsobom do ľudského organizmu, môže slúžiť ako dokonalý nástroj na kontrolu a ovládanie človeka, miliárd ľudí.

Posledná pozemská nábožensko-politická ríša, vytvorená satanom a jeho agentmi na zemi

využije všetky možné dostupné technológie na vytvorenie totálnej bezbožnej celosvetovej krutovlády, ktorej cieľom bude človeka úplne obrátiť proti svojmu Stvoriteľovi a Spasiteľovi.

Z technických a technologických vymožeností nastupujúceho digitálneho veku už nejednému mocichtivému diktátorovi alebo skupine ľudí túžiacej zotročiť a ovládnuť zem od radosti poskočilo ich zvrátené srdce.

Keby dnes žil Napoleon, Hitler, Stalin alebo ktorýkoľvek rímsky cisár, od rozkoše by z kože vyskakovali, vidiac možnosti, ktoré poskytuje dnešná doba na vytvorenie celosvetovej ríše.

„A pôsobí to, aby všetkým, malým i veľkým, bohatým i chudobným, slobodným i sluhom dali ryté znamenie na ich pravú ruku alebo na ich čelo,“

Zj. 13.16

Väčšina biblických kresťanov sa domnieva, že využijúc práve túto technológiu - čipovanie- antikrist vytvorí svoju spomínanú svetovládu a práve čip bude tým znamením. Všetko tomu nasvedčuje.

Opäť vidieť, ako kresťania vďaka pokore pred Bibliou a jej proroctvami predbiehajú dobu a vidia ďaleko dopredu.

Už aj svetské médiá, neveriaci ľudia vidia nebezpečenstvo, ktoré hrozí práve kvôli týmto technológiám, ktoré, samozrejme, majú aj rozumné a veľmi užitočné využitie pre ľudstvo, pre slobodu sveta.

Zdá sa, že už to veľmi rýchlo prichádza, aj keď, samozrejme, na hystériu nie je žiaden dôvod.

Zrejme tým rytým znamením v ruke či na čele človeka bude čip, ktorý bude uchovávať tie najdôležitejšie údaje o človeku a, samozrejme, cez neho bude prevádzaná kontrola a ovládanie človeka. V poslednej fáze bude nútený na to, aby uznával nábožensko-politicko-ekonomickú rúhačskú vládu antikrista a nakoniec sa mu klaňal.

Božie slovo hovorí, že tí, ktorí si odmietnu dať znamenie antikrista a šelmy - jeho celosvetovej organizácie, ríše - tí budú v prvej fáze vylúčení z ekonomického života.

Samozrejme, v tej dobe už nebude hotovosť platobný styk, jednoducho povedané, nebudú už existovať peniaze.

Tie nahradí bezhotovosť platobný styk, ktorý už teraz poznáme z používania platobných kariet.

Informácie o solventnosti a ekonomických možnostiach budú uložené práve na čipe, ktorý bude mať človek umiestnený vo svojom tele.

Kto sa odmietne čipovať, ten nebude mať možnosť zúčastňovať sa na obchodovaní, bude vylúčený z hospodársko-ekonomického života, rečou Biblie povedané, nebude môcť predávať a nakupovať.



Všetko bude totálne kontrolované a regulované a, samozrejme, podmienené "klaňaním sa" - uznaním vlády antikrista a šelmy, jeho vláde a jeho organizácii.

Preto skôr pokladám to, čo sa začína diať na svete ako nejaké pokusy, ktorých už bolo niekoľko za ostatných, povedzme 50 rokov v rôznych krajinách, za celoplošné čipovanie obyvateľstva zeme, prípadne nejaký druh jeho regulácie, pokiaľ sú tie informácie maximálne hodnoverné.

Podotýkam, že nie sú z jediného zdroja, že aj u nás na Slovensku a v okolitých krajinách - v Česku, Maďarsku, Poľsku, ba na celom svete, sa dvíha obrovská vlna protestov proti tomuto podozrivému očkovaniu.

Podmienky na vytvorenie tohto diabolského systému sú už však vytvorené, čaká sa len na ten správny moment a plán sa bude môcť začať.

„A pôsobí to, aby všetkým, malým i veľkým, bohatým i chudobným, slobodným i sluhom dali ryté znamenie na ich pravú ruku alebo na ich čelo, a aby nikto nemohol ani kúpiť ani predáť iba ten, kto má znamenie alebo meno šelmy alebo počet jej mena.“

Zj. 13.16-17

Je naozaj fascinujúce, že tieto slová boli vyrieknuté a napísané pred zhruba 2000 rokmi, keď ľudia nemali ani potuchy o technológiách, ktoré sú nám známe v dnešných dňoch.

To, že sa čipujú psy a vládni úradníci v rôznych krajinách (je to napríklad podmienka nástupu do úradu vlády USA) a starí ľudia, to už je verejne známe.

Poukazuje sa na výhody, bezpečnosť týchto ľudí a domácich miláčikov.

Ale že to má byť a bude prostriedok na zavedenie celosvetovej vlády, ktorá má siahnuť ľuďom na slobodu a byť v opozícii Kráľovstvu Pána pánov a Kráľa kráľov Ježiša Krista, o tom sa veľmi málo hovorí, dokonca aj medzi kresťanmi.

Zaujímavé je, že skôr a rýchlejšie to začínajú cítiť svetskí ľudia ako mnohí kresťania.

Odpoveď je jednoduchá - veľmi intenzívne vnímajú, že ktosi im siahna na slobodu, ktorú majú radi.

Hoci mnohí kresťania nezbadajú ani to, keby im sám Lucifer tancoval na nose, lebo viac milujú pohodlný život, luxus a pseudobepečie ako vieru a Božie slovo.

Rôzne internetové zdroje zatiaľ začínajú biť na poplach.

Sú to odborníci z rôznych oblastí - a nielen senzácietiví "blogeri" či "konšpiráciectiví webisti".

Dokonca aj mnohí lekári v diskusných fórach spochybňujú, ba priam varujú pred mnohými rizikami, ktoré sprevádzajú očkovaciu propagandu, najmä proti prasacej a vtáčej chrípke.

Veľmi zaujímavé je interview s nemeckým lekárom Dr. Rykeom Geerdom Hamerom.- bývalým internistom na onkologickej klinike Uni-

verzity v Mníchove, z Viedne zo dňa 27. októbra 2009, kde mal prednášku - uverejnené na internetovom portáli (http://standeoyo.com./NEWS/09_Sci_Tech/090912.the.needle.chip.html)

Ako sám v interview uvádza, po úvodnej prednáške, ktorú mal blízko Viedne v Rakúsku, mali diskusiu o prasacej chrípke. Prišla za ním jedna žena, ktorá pracuje v oblasti medicíny. Prehlásila, že jej priateľka, ktorá pracuje pre farmaceutickú spoločnosť vo Viedni, prišla za ňou a povedala jej šokujúce skutočnosti.

Zamestnanci farmaceutickej spoločnosti zistili, že ihly očkovacích injekcií proti prasacej chrípke obsahujú v špičke nanočastice, ktoré nie je možné rozpoznať prostým okom, ale je možné ich veľmi dobre a zreteľne vidieť už napríklad detským mikroskopom, ktorý má 12-násobné zväčšenie.

Dozvedeli sa, že tieto častice fungujú ako motherboard v počítači a sú schopné uchovávať množstvo údajov.

Túto ženu pracujúcu v oblasti medicíny navštívil ako pacient právnik. Pýtala sa ho, ako je možné vyhnúť sa tomuto čipovaniu.

Právnik jej povedal zaujímavé informácie - vraj o čipovaní aj on sám vie a že o tomto pláne čipovať ľudí vie aj väčšina členov vyššej spoločnosti. Zámer na tento rok je taký, že ľudia sa majú nechať očkovať sami dobrovoľne pomocou masívnej podpory médií. Ak by bol náhodou počet získaných ľudí malý, tak by sa malo na budúci rok prísť k nútenej vakcinácii.

On ako právnik pozná spôsoby, ako sa vakcinácii vyhnúť, ale drvivá väčšina obyčajných ľudí vraj nemá šancu vyhnúť sa.

Znie to dosť drasticky, na základe týchto informácií zrejme vstupujeme do poslednej fázy pozemského diania pred udalosťou, ktorá je v Biblii nazývaná vytrženie. Táto udalosť bude znamenať transport kresťanov naplnených Duchom Svätým zo Zeme do Nebeskej dimenzie. Udeje sa to v okamihu.

„potom my živí ponechani

budeme razom s nimi vychvátení v oblakoch v ústrety Pánovi do povetria. A takto budeme vždycky s Pánom.

1Tes.4.17

To sa stane ešte pred nastúpením antikrista k moci.

Takže, ak počúvame správy o úsilí čipovať ľudí, to znamená, že čas je naozaj blízko.

Pozrime sa na to, aké postrehy s očkovaním proti prasacej chrípke má spomínaný lekár.

Toto odznelo v spomínanom interview s Ing Pilharom:

1. Tamiflu - vedú sa o ňom nekonečne diskusie, či škodí alebo nie. Samozrejme, že škodí, ale už sa nehovorí o mikročipe podávanom súčasne s ním.

Jednoznačne je Tamiflu škodlivé, je to jed, poškodzuje hojivý proces alebo vagotonickú fázu tehotenstva. Smrtiaci čip tomu dáva ale úplne nový rozmer.

2. Je veľmi zvláštne, že americká vláda vytvorila tzv. „vojnový zákon“, podľa ktorého môžu byť kritici ľahko odstránení po tisíckach i miliónoch. Akonáhle ľudí očipujete, už vám nikde neuniknú.

3. Je zrejme, že "čipová bitka" sa pripravuje už roky. Idiotská prasacia chrípka...tú vyklamali a vykonštruovali na svetovú pandémiu. Jasne to ukazuje, čo dokáže urobiť dobre zorganizovaná svetová tlač.

4. Keď už bude mať každý čip, potom bude nastolené totálne otroctvo, každý bude manipulovaný a prípadne svojvoľne zavraždený.

5. Najprv sa vrhnú na kojencov a tehotné ženy. Oni majú byť ako prví ošetrení čipmi a Tamiflu. Mnohé ženy v poslednom trimestri prídu o svoje dieťa, pretože Tamiflu je veľmi toxické. Ale i samy ženy môžu zomrieť, pretože ich telo je v poslednom trimestri vagotonické. Je známym faktom, že počas vagotonie môže byť jediná injekcia proti chrípke či morfióva injekcia smrteľná (Vagotonia nadmerná aktivita či dráždivosť vagusového

nervu, nepriaznivo ovplyvňujúca krvný obeh, žalúdok a svaly).

O pár dní budú naše najhoršie obavy prekonané krutou realitou.

6. "Geerd, ty vravíš, že v USA je 1000 dolárová pokuta a 30 dní väzenia za odmietnutie nechať sa očkovať? (\$1000 fine and 30 day arrest threats)"

7. "Áno, ale tí, ktorí odopru sa dať očkovať, (ktorí sú proti smrtiacim čipom, čiže zradcovia) nebudú dávaní do normálneho väzenia, ale do špeciálne pripravených koncentračných táborov, ktorých sú v zemi pripravené stovky (prepared concentration camps).

Z nich sa dostanete, len keď sa dáte očipovať. Akonáhle budú vonku,



smrtiaci čip má voľnú cestu. Našťastie títo ľudia, ktorí budú začipovaním prepustení, budú po prepustení umierať a padať ako muchy."

Poznámka autora článku: Je to zaujímavé, čo hovoria títo ľudia, nie biblickí kresťania, tie informácie, ktoré majú, veľmi presne potvrdzujú proroctvá zo Zjavenia Jána.

„Vtedy odišiel prvý a vylial svoju čašu na zem. A vyhodil sa odporový a zlý vred na ľuďoch, ktorí mali znamenie šelmy, a na tých, ktorí sa klaňali jej obrazu.“

Zj. 16.2

8. V USA sa začína dvíhať panika,

Ľudia sa pýtajú samých seba, kam by mohli na svete ujsť, aby sa vyhli násilnej injekcii so smrtiacim čipom a na chvíľku sa oslobodili od svojich nepriateľov? Musíte zvážiť realisticky, aké to bude, keď budete nosiť ten smrtiaci čip a vedieť, že ktorýkoľvek deň vás môžu vypnúť. Ste proti tomu absolútne bezbranní a sťažovanie sa vám nepomôže. Preto je veľmi dôležité, aby vládnuca trieda udržala ľudí v nevedomosti čo najdlhšie. V spoločnosti, kde je niekoľko sto zamestnancov a ktorá vyrába, či plní injekčné ihly pre vakcináciu, bude treba len jedného alebo dvoch spoľahlivých ľudí pre vkladanie čipov na konci procesu. Ostatní



zamestnanci potom potvrdia, že nič nevedia. Hovorí sa tomu "kontrola kvality" a zdá sa to úplne normálne. Je tiež veľmi čudné, že každá individuálna vakcína má svoj vlastný individuálny číselný kód, ktorý je pridaný k individuálnemu identifikačnému číslu.

9. Rímsky klub v 70. rokoch prehlásil v jednej zo svojich publikácií, že buď sa zníži pôrodnosť, alebo sa bude musieť zvýšiť úmrtnosť. Inštitút Maxa Plancka sa domnieva, že populácia sa musí zredukovať na 2 miliardy ľudí. V USA je tzv. "AmerickStonehenge" (<http://www.igeawagu.com/news/corruption/1199237261.html>), kde

je vyrytý nápis do stotonových žulových blokov, že svetová populácia musí byť zredukovaná na 500 000 ľudí, aby mohla nastať doba "Éry Rozumu".

Podľa názorov tohto lekára a inžiniera ľudstvo nemá problém s preľudnením. Samotný štát Texas by mohol sám užiť všetkých 6 miliárd ľudí. Len jednoducho mocipáni nepotrebujú 6 miliárd otrokov, z toho dôvodu potrebujú zredukovať obyvateľstvo na desatinu.

Človeku hneď napadne, odkiaľ si berie človek právo rozhodovať o živote iného človeka. Je jasné, pokiaľ sú všetky tieto informácie hodnoverné, že ide o zlo, ktoré presahuje ľudskú prirodzenosť, o koncentráciu temna a zla, ktoré presiahne každú ľudskú predstavu, o niečo, čo musí mať svoj pôvod mimo človeka.

Spomínaní páni vidia trošičku za oponu bežného života, tušia, až vidia hrozbu, ktorá prichádza, ale pravé súvislosti im unikajú. Nič zvláštne, pravdu človek v plnosti dokáže vidieť iba vo svetle Božieho Slova. Napriek tomu sú tie informácie vzácne a jednoznačne nám pripomínajú, že čas príchodu antikrista a jeho vlády sa blíži, nastupuje, a to značne rýchlo.

Boh má spočítaný každý náš vlas na hlave, preto nie je dôvod na obavy.

„Ale vám sú ešte aj len všetky vlasy na hlave spočítané!“

Mt.10.30

„No, budú vás zrádzať i vlastní rodičia i bratia i príbuzní i priatelia a usmrtia niektorých z vás, a všetci vás budú nenávidieť pre moje meno. Ale ani vlas s vašej hlavy nezhyne. Svojou trpezlivosťou si doberte svoje duše!“

Lk. 21.16

A Boh nedá, aby zhylnul čo i len vlas na hlave Jeho dieťaťa, preto my sa naozaj nemusíme obávať, len si dávajme pozor, aby nám nikto nedal znamenie šelmy, falošného proroka a antikrista, aby nás mohol Pán Ježiš ochrániť a vytrhnúť.

Pre nás je pripravené žiť večne v požehnaní a dedične vládnuť kráľovstvom pripraveným od založenia sveta.

Nenechajme sa zviest' falošným Kristom, krutým odporným klamárom satanom a jeho ríšou temna, napodobňujúcou Kráľovstvo Božie.

„Vtedy povie Kráľ tým, ktorí budú po jeho pravici: Podťe, požehnaní môjho Otca, vládnete dedične kráľovstvom, vám pripraveným od založenia sveta.“

Mt. 25.34

Čo je napísané, sa musí udiat', nás však čaká nasledovné:

„Ale jako je napísané: Čoho oko nevidelo a ucho nepočulo a čo na srdce človeka nevstúpilo, čo všetko Bôh prihotovil tým, ktorí ho milujú.“

1Kor. 2.9

„A ja Ján som videl to sväté mesto, nový Jeruzalem, sostupujúce od Boha z neba, prihotovené jako nevestu, ozdobenú jej mužovi. A počul som veľký hlas od trónu z neba, ktorý hovoril: Hľa, stán Boží s ľudmi, a bude bývať s nimi, a oni budú jeho ľudom, a on, Bôh, bude s nimi a bude ich Bohom. A Bôh sotrie každú slzu s ich očí, a smrť už viacej nebude ani žalosti ani kriku, ani bolesti viacej nebude, lebo prvé veci pomínuly. A ten ktorý sedel na tróne, povedal: Hľa, činím všetko nové. A riekol mi: Píš, pretože tieto slová sú verné a pravdivé. A riekol mi: Stalo sa. Ja som Alfa i Omega, počiatok i koniec. Ja dám tomu, kto žízni, z prameňa vody života zadarmo.“

Zj. 21.2-6

„A mesto nepotrebuje slnka ani mesiaca, aby svietily v ňom, lebo sláva Božia ho osvecuje, a jeho sviecou je Baránok.“

Zj. 21.23

Zdroj: internet

Mikuláš Gócze